

gadjeti i
spravice

Sve za izgled bez bridova

ZTE NUBIA X DOLAZI
S DODATNIM OLED
EKRANOM NA LEĐIMA

● Proizvođači pametnih telefona ovih dana izvode svakakva čuda ne bi li povećali površinu ekrana u odnosu na tijelo uređaja: ZTE nubia X je smartphone predstavljen u Kini koji ima dosta jedinstven pristup: još jedan veliki ekran na poleđini. Na taj način je omjer ekrana i tijela 93,6 posto. Stvar radi tako da je naprijed glavni LCD ekran s Full HD rezolucijom i dijagonalom od 6,26 inča. Naprijed nema selfie kamere, nego se za to koristi glavna dvosturka kamera na poleđini. A da bi vlasnik telefona mogao vidjeti što snima, na poleđini je dodatni OLED ekran s dijagonalom od 5,1 inč s nešto slabijom HD rezolucijom (1520 X 720 piksela). Pomoćni ekran može se koristiti i za igre, tako što se odrede komande na pojedinim dijelovima. Telefon inače odgovara svim standardima flagshipa u drugoj polovici 2018. godine: sistemski čip je Snapdragon 845 uparen sa 6 ili 8 gigabajta RAM-a, a kapacitet interne memorije ide od 64 do 256 gigabajta. Dvostruka kamera ima jedan modul od 16 megapiksela s otvorom blende od f/1.8 i drugi od 24 megapiksela te blendom f/1.7. Baterija ima kapacitet od 3800 mAh, a softver je Android 8.1 Oreo. Na svakoj strani uređaja nalazi se po jedan senzor za otisak prsta, svaki za otključavanje svog ekrana, a koriste se i za navigaciju sučeljem. Početna cijena za ZTE nubia X je 3299 juana, odnosno otprilike isto toliko kuna. ✓

ŠTO JE U TEMELJU VELIKOG
OTKRIĆA SKUPINE
HRVATSKIH FIZIČARAFenomen
supravodiča

Bez njih danas ne bi radio nijedan u...
magnetsku rezonanciju u bolnicama...
ubrzivači čestica u CERN-u ili fuzijski

ZOOM
bar

GALEB KLAUKAVAC (LARUS CACHINNANS) zaštićena je vrsta u Hrvatskoj. Raširen je posvuda po Jadranu, a najčešće se nalazi na stjenovitim obalama ili zalovima. Elegantna je držanja, a ima oštar vid tako da s visine vidi plijen koji hvata svojim savinutim kljunom.



Zloglasni kalifornijski serijski ubojica nazvan **GOLDEN STATE KILLER**, uhićen u travnju ove godine, jest bivši policajac Joseph DeAngelo (72). Od 1976. do 1986. godine DeAngelo je ubio desetak i silovao 45 osoba. Najmlađa žrtva imala je 13 godina, najstarija 41.



Sovjetski diktator **JOSEF VISARIONOVIČ STALJIN (1878. - 1953.)** imao je kraću lijevu ruku od desne, ali to je vješto skrivao na svojim službenim portretima. Bila je to posljedica teške nesreće s konjskom zapregom koju je preživio kao 12-godišnjak.